

Бурятия: "новая" старая информполитика

Представление врио главы Бурятии руководителям СМИ - большая неудача работы информационного-аналитического комитета Администрации главы республики и его председателя лично.

«Пригласили как можно больше руководителей и главных редакторов», - не без гордости заявила в самом начале встречи Ирина Смоляк.

Пригласить пригласили, а куда посадить такое количество людей, почему не подумали. Пришедшие сверились по спискам: внизу на пункте охраны и возле входа в зал заседаний главы. Все-таки прессу Ирина Владимировна уважает, и потому личный досмотр устраивать не стали, ограничившись двойным фейс-контролем.

СМИ-шники сиротливо толпились возле входной двери, пытаясь найти таблички с так называемой протокольной рассадкой, которая положена при проведении мероприятий такого уровня. Однако места в зале пришлось занимать по принципу старой свадебной игры «найди стульчик» - те, кто пришел пораньше оказались, как говорится «ближе к телу» и освобождать места коллегам явно не планировали.

Появление руководителя информационного-аналитического комитета за четыре минуты до начала встречи особого ажиотажа не вызвало. Врио главы припозднился буквально на пару минут. Алексея Цыденова, который, к слову, в первый раз увидел местную прессу, даже не сочли нужным представить. Немного растерявшись, он взял управление в свои руки, отметив, что «у нас встреча без галстуков» и «опыт общения со СМИ у меня небольшой».

Ирина Владимировна начала с главного - то есть с себя. Кому был адресован спич об успехах работы информационно-аналитического комитета осталось неясным. Все еще раз послушали о проектах «Сделано в Бурятии», «Ликбез ЖКХ», «Глобальный ёхор», «Зеленые отряды» - увлекательные истории о том, как здорово развивалась все эти 10 лет под руководством Наговицына Бурятия. Однако о финансовой стороне этих проектов, а точнее о том, сколько было вбухано в них бюджетных рублей, Ирина Владимировна умолчала. Равно как и предпочла не рассказывать, а был ли как говорится «выхлоп» и реальная помощь тем, кому проекты были адресованы.

Все потерпели, учтиво покивали, как-никак уровень мероприятия и воспитание не позволяет перебить, и ждали официального представления руководителей СМИ врио главы. Не случилось.

Модерация встречи и объявление выступающих в планы руководителя информационного-аналитического комитета Администрации главы республики почему-то не входила. Журналистам ничего не оставалось, как заняться презентацией самих себя.

Получить возможность выступить имели те, кто первыми добрался до заветной красной кнопки, включающей микрофоны на столах. Действие больше напоминало некогда популярную игру «Брейн ринг». Скоростью реакции первыми порадовали ГТРК и Радио Бурятии. Врио главы вежливо слушал, пока хватало сил, затем явно заскучал, сверля Марину Урбаеву взглядом. Далее последовал доклад директора ИД «Буряад Унэн», от «Информ полиса» выступила Соелма Дагаева, затем слово удалось выхватить руководителю и главному редактору информационного агентства «Восток телеинформ» и тем, кто оказался проворнее остальных коллег. Интересно ли было Алексею Цыденову слушать о том, как «каждый кулик хвалит свое болото», попутно пытаясь задать важные вопросы, на которые, надо сказать, он с честью находил ответы, - неизвестно.

Коллеги явно скучали, врио главы явно терпел, олимпийское спокойствие сохраняла только сама Ирина Владимировна. Переживать ей было не за что - ее хвалили, пытаясь намекнуть врио главы, что «коней на переправе не меняют». Однако Алексей Цыденов прямого ответа, сохранит ли должность Ирина Смоляк - не дал. Отметив лишь, что руководить комитетом будет тот, кто сможет проявить взаимоуважение и объективность. Сумбурность организации так и не дала до конца понять, что это было? Знакомство или попытка пресс-конференции? Так или иначе врио главы собирал СМИ, чтобы услышать о проблемах

взаимодействия четвертой власти с чиновниками и обсудить дальнейшую работу, а в итоге стал свидетелем полуторачасового неуправляемого никем действия, над которым невозмутимо возвышался руководитель информационно-аналитического комитета.



Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Самойлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 13197 16.02.2017, 21:57
👍 1215

URL: <https://babr24.com/?ADE=155797> Bytes: 4803 / 4423 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр Самойлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)